

Магнитогорский МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината

№ 61 (3876)
Год издания 25-й

ПЯТНИЦА, 22 мая 1964 года

Цена 1 коп.

НАВСТРЕЧУ ДНЮ МЕТАЛЛУРГА



Победители в соревновании

Подведены итоги работы за апрель. Победителями в соревновании по группам цехов признаны коллективы ЖДТ горного управления, доменного цеха, листопрокатного цеха № 1, углеподготовительного цеха КХП, цеха подвижного состава ЖДТ, ремонтного цеха мартеновских цехов, электроремонтного цеха.

В третий раз подряд присуждено первенство коллективу Бускульского карьера, ему вручается Знамя чехословацких металлургов.

Среди победителей соревнования коллективы мебельной фабрики и цеха бытового газоснабжения.

МИКРОРАЙОН — ЦЕНТР ИДЕОЛОГИЧЕСКОЙ РАБОТЫ

Сегодня открывается собрание партийного актива комбината. На повестке дня вопрос об усилении работы среди трудящихся и их семей по месту жительства. Многие партийные организации цехов пришли к этому активу с немалым опытом работы в микрорайонах и подшефных школах. Выполняя решения собрания городского и районного партийных активов, коммунисты коксохимического производства, листопрокатного цеха № 4, центральной электростанции, доменного цеха и ряда других постоянно находятся в микрорайонах — читают там лекции, выступают с докладами, организуют беседы. Немало внимания уделяют индивидуальному воспитанию людей, шефству над классами и отдельными отстающими учащимися.

Но то, что сделано и делается — лишь частица того, что нужно делать. Советы общественности, созданные для координации всей работы по месту жительства, в большинстве своем числятся на бумаге, а в партийных организациях центральной заводской лаборатории (секретарь т. Лазарев), чугунолитейного цеха (т. Падалко), цеха подвижного состава ЖДТ (т. Семенов), обжимного цеха (т. Недорезов) такие советы даже не созданы. Работа по месту жительства не планируется, собрания коммунистов и комсомольцев микрорайонов не проводятся, отсутствует индивидуальное воспитание взрослых и подростков.

Одной из главных задач партийной организации комбината, всех коммунистов-металлургов является охват политическим влиянием всех наших трудящихся и жителей подшефных микрорайонов. В идеологической работе коммунисты должны дойти до каждого человека. Только так можно поднять всех металлургов, всех труженников нашего города на активную борьбу за коммунистический труд и быт, на борьбу со всем тем, что мешает нашему продвижению вперед, и коммунизму. Обо всем этом и пойдет сегодня речь на собрании партийного актива, призванного не только вскрыть причины неудовлетворительной работы по месту жительства трудящихся, но и наметить конкретные пути улучшения ее.

Положение дел в партийной организации комбината известно каждому коммунисту, доклад о состоянии работы по месту жительства был опубликован в нашей газете. Долг участников собрания партийного актива — поделовому обсудить поставленный вопрос, поделиться мыслями, планами, опытом, определить конкретные пути улучшения всей идеологической работы.

Каждый коммунист должен быть активным бойцом партии, стойким проводником ее идей. Это положение должно быть отправным в обсуждении состояния работы по месту жительства.

Решающие дни на строительстве новой домны

А где же оборудование?

До пуска домны остаются считанные дни, а коллектив управления «Уралмонтажавтоматика» не может завершить некоторые работы по установке приборов. Дело в том, что эти приборы отсутствуют. Отдел оборудования управления капитального строительства до сих пор не выдал их монтажникам.

Прежде всего: отсутствуют 8 электровентилей для переключения газа на анализ. Они должны быть установлены в помещении датчиков-газмеров. Недостаток в этих приборах ведет к тому, что нет возможности подключить импульсные краны.

Нет электроклапанов. Из-за

этого мы не можем делать полную обвязку статического отбора на шахте печи. Нельзя изменить давление периферийного газа.

На измерении температуры колошникового газа отсутствует 8 конструкций для установки термомпар: 4 — на колошнике и 4 — на нижнем горизонте.

Управлению капитального строительства следует позаботиться о скорейшей доставке отсутствующего оборудования монтажникам контрольно-измерительных приборов и автоматики.

А. МЕЛЕНБЕРГ,
бригадир
«Уралмонтажавтоматики».

ТАКИХ ПОКАЗАТЕЛЕЙ, КАКИХ ДОСТИГЛИ БРИГАДЫ ЧЕТВЕРТОЙ ПЕЧИ, НЕ ИМЕЕТ НИ ОДИН КОЛЛЕКТИВ ДОМЕННОГО ЦЕХА. ИЗ ВСЕГО СВЕРХПЛАНОВОГО ЧУГУНА, ВЫДАННОГО ЦЕХОМ, БОЛЕЕ ПОЛОВИНЫ ПРИХОДИТСЯ НА ВЕДУЩИЙ АГРЕГАТ.

ДОБРУЮ СЛАВУ В КОЛЛЕКТИВЕ КОММУНИСТИЧЕСКОГО ТРУДА СНИСКАЛИ СВОИМ ТРУДОМ ПОЧЕТНЫЕ МЕТАЛЛУРГИ ЧЕТВЕРТОЙ ДОМНЫ МАСТЕР ПАВЕЛ ДАНИЛОВИЧ БЕЛИКОВ И ГАЗОВЩИК ВАСИЛИЙ НИКОЛАЕВИЧ ШАПЧЕНКО. ЧИТАТЕЛЬ ВИДИТ ИХ НА ФОТО.

В ЧЕСТЬ ПРАЗДНИКА

Идя навстречу Дню металлурга, коллектив стана «250» № 2 проволочно-штрипсового цеха взял повышенные обязательства прокатать сверх плана

ПУЩЕНА БУНТОСЪЕМНАЯ МАШИНА

На стане «250» № 2 в бригаде коммунистического труда, возглавляемой начальником смены т. Ильиным и мастером т. Токмяниным, 18 мая была пущена 2-я бунтосъемная машина. Ее монтаж и сборку вели механизаторы тт. Дорошенко, Калина и другие. Машину пустили электрики тт. Егунов, Синельников, Лекарев. Первые пачки бунтов сняла машинист крана Н. Фортунина. Регулировка машины продолжается. Прокатка металла идет нормально.

1500 тонн металла. Слово прокатчиков не расходится с делом. За 19 дней мая они прокатали на 1670 тонн больше, чем полагалось по плану.

Лучших результатов в работе добилась бригада № 3 начальника смены М. Ильина. На их счету 583 тонны сверхпланового проката.

Дела идут неплохо

Парокислородное производство, несомненно, самое молодое на комбинате, но продукция его прочно входит в жизнь цехов. В настоящее время уже пять мартеновских печей плавят сталь с помощью кислорода. Не так давно было проведено экспериментальное опробование огнезащитных машин.

Хорошо работает в настоящее время первый блок четвертой станции, в освоении пуска цеха компрессии и цеха разделения которого активное участие приняли мастер-электрик Юрий Александрович Кудрявцев, старший аппарат-

чик Константин Алексеевич Беланчук, старший машинист Василий Агеев и многие другие.

В предыдущий месяц план по всем агрегатам производства был значительно перевыполнен. Сейчас полным ходом идет освоение пуска второй очереди разделения на четвертой станции. С пуском второй очереди, которая намечается в конце месяца, значительно увеличится выпуск технологического кислорода для сталеплавильщиков и прокатчиков.

Н. ВДОВИН,
старший машинист парокислородного производства.

ПЛЕНУМ ПРОФКОМА КОМБИНАТА

ИТОГИ АПРЕЛЯ И ЗАДАЧИ НА БУДУЩЕЕ

На повестке дня последнего пленума профкома комбината стояло два вопроса: итоги работы коллектива комбината в апреле и о готовности к работе в летних условиях. По тому и другому вопросу докладывал главный инженер комбината т. Филатов.

Итоги апреля в общем неплохие. Производственный план был перевыполнен по всему циклу.

По всем видам продукции выполнили план горняки, но среднесуточное производство агломерата было ниже уровня, который необходим комбинату с учетом работы новой доменной печи. Кроме того, содержание железа в шихте было ниже, чем в марте на 0,45 процента, резко возросло количество мелочи, что привело к неустойчивой работе доменных печей.

Справились с планом апреля и коксовики, но, по сравнению с мартом, качество кокса было хуже. Несмотря на все это, как отметил докладчик, доменный цех работал хорошо. Он дал тысячи тонн чугуна сверх плана, кипоставило 0,571 при плане 0,575, простои печей были ниже плановых. Все печи план выполнили, среднее содержание серы в чугуне из миксера составило 0,032 процента.

Сталеплавильщики тоже выполнили план, дали сверх зада-

ния тысячи тонн металла, но за этим общим показателем нельзя не видеть серьезных недостатков. Прежде всего план дан лишь за счет передовых, ряд печей план не выполнил. Печь № 29, например, недодала 1435 тонн стали из-за потери производства на продолжительности плавки. В апреле сталеплавильщики первого и третьего цехов увеличили выход брака, все три цеха не уложились в плановые нормы расхода металлошихты.

Прокатные цехи план выполнили, но нужно было дать не просто количество, а определенное качество. Вот с этим-то справились не все. Сортопрокатный цех выполнил заказы на 99,6 процента, а проволочно-штрипсовый — на 99,1 процента. Штрипсовики невыполнением заказа нарушили работу одного из заводов, выпускающих сельскохозяйственные машины.

Главный инженер комбината особое внимание обратил на экономические показатели, на себестоимость продукции и обеспечение плана накоплений. Напомнив еще раз, что в апреле комбинат не справился с заданием по себестоимости, докладчик показал в результате чего это произошло. Сталеплавильщики перерасходовали много металлошихты, потеряли таким образом 100 тысяч

рублей. На 227 тысяч рублей перерасходовали олова листопрокатчики цеха белой жести. Служба главного энергетика имеет потери, превышающие 200 тысяч рублей.

Если так будем работать дальше, не иметь нам фонда предпрятия, а значит, не иметь возможности расширять наши здравницы, дома отдыха.

Работать лучше, производительнее, экономнее расходовать сырье и топливо — таков вывод, сделанный пленумом профкома. Об этом же по существу шла речь и при обсуждении второго вопроса.

Сообщая о готовности цехов к работе в летних условиях, т. Филатов обратил внимание прежде всего на создание нормальных условий труда, на выполнение мероприятий, которые утверждены приказом директора комбината. В основном намеченные мероприятия выполнены, но есть цехи, где плохо готовятся к лету. На территории аглоцеха № 2 до сих пор не произведена уборка, то же самое и в ряде цехов коксохимического производства. Во втором и третьем мартеновских цехах на печах не установлены защитные экраны. В листопрокатном цехе плохо с питьевой водой. Впрочем, это не только в листопрокатном. Сатураторные уста-

(Окончание на 4 стр.)